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Lahůdka pro všechny milovníky železnice, horských panoramat a exkluzivních lokalit! Vydejte 
se s námi letecky do Švýcarska, kde okamžitě přesedneme na vlak a vyrazíme do těch 
nejvyhlášenějších míst helvétské konfederace. Za doprovodu zkušeného průvodce J. Ježka 
projedeme nejkrásnější švýcarské železniční tratě a ubytujeme se na ikonických místech jako 
Zermatt, St. Moritz či Luzern. Vychutnáme si výhledy na alpské velikány včetně Matterhornu a 
Jungfrau a projedeme se Glacier Expressem, a to exkluzivně v celé jeho trase (Albula, 
Oberalppass, Furka Tunnel, apod). Vlakem Rhétské dráhy také absolvujeme cestu skrze 
proslulý Berninapass. To vše je zahrnuto již v základní ceně, stejně jako všechny další přesuny 
vlakem. Součástí programu jsou také výjezdy na Pilatus, Jungfraujoch či Gornergrat, na které 
Vám zajistíme až 50% slevy! Poznejte s námi Švýcarsko vlakem a v komfortním stylu! 

 
 
1. den: odlet z Prahy do ZURYCHU. Přímo na letišti nastupujeme do první švýcarského vlaku a míříme do 

známého jezerního města LUZERN, kde se ubytujeme. Soustavou lanovek následně stoupáme až na vrchol 

PILATUS. Ikonický masiv nad jezerem VIERWALDSTÄTTERSEE nabízí výhledy nejen na jezero, ale na 

přilehlé alpské velikány a města v údolí. Slavnou zubačkou PILATUSBAHN sjezd k jezeru (na lanovky a 

zubačku je zajištěna sleva 50%!). Plavbu po jezeře budeme absolvovat (v ceně zájezdu) následující den, a 

to vzhledem k vhodnější návaznosti spojů. Zájemci se mohou projít také po Kapličkovém mostě v centru 

Luzernu. 

Poznámka: fakultativně je tento den pouze lanovka/zubačka na Pilatus. Vše ostatní je v ceně zájezdu. 

 

2.den: snídaně, dopoledne vyjedeme vlakem na vyhlídkový vrchol RIGI, který nabízí výhled na BERNSKÉ 

ALPY, do kterých se odpoledne vydáme. Po návratu do Luzernu vyzvedneme zavazadla a nastupujeme na 

LUZERN-INTERLAKEN EXPRESS. Přes průsmyk BRÜNIG projedeme nejprve do oblasti GRIMSEL, kde mimo 

jiné zahlédneme RIECHENBACH FALLS, vodopády proslulé z příběhu o Sherlocku Holmesovi. Okolo jezera 

BRIENZERSEE pokračujeme do INTERLAKENU. Zde pak přestoupíme na horskou železnici, kterou se 

dostaneme až do GRINDELWALDU, odkud budeme moci pozorovat mohutný vrcholy EIGER z 

bezprostřední blízkosti. Ubytování přímo v tomto proslulém středisku. Zájemci mohou vyrazit na krátkou 

procházku s výhledy na čtyřtisícovku MÖNCH a JUNGFRAU za západu slunce (za dobré viditelnosti). 

Ubytování na 2 noci v Grindelwaldu. 

Poznámka: vše uvedené v tomto programovém dni je v ceně zájezdu. 
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3. den: snídaně, celodenní program v oblasti JUNGFRAUREGION nabízí několik možností. Výjezd 

legendární JUNGFRAUBAHN (na lanovky a zubačku je zajištěna sleva 25 – 35%) za panoramatickými 

výhledy na KLEINE SCHEIDEGG s pozorováním slavné trojice hor EIGER, MÖNCH a JUNGFRAU. Dále do 

WENGENU a do sousedního údolí LAUTERBRUNNEN. Z Kleine Scheidegg lze vyrazit až do nejvýše položené 

železniční stanice Evropy JUNGFRAUJOCH. Z Lauterbrunnenu pokračujeme všichni vlakem (v ceně 

zájezdu) do Grindelwaldu, kde dokončíme celý okruh a vrátíme se na ubytování. 

Poznámka: fakultativně jsou lanovky/zubačka na Kleine Scheidegg – Wengen – Lauterbrunnen popř. 

Jungfraujoch. Ostatní úseky jsou v ceně zájezdu. 

 

4. den: snídaně, z INTERLAKENU míříme k ŽENEVSKÉMU JEZERU. Téměř po celé trase navíc pojedeme v 

nostaligickém stylu. GOLDENPASS EXPRESS je totiž v tomto spoji sestaven z historických vozů BELLE 

EPOQUE. Projedeme přes GSTAAD až do MONTREUX. Následně již pokračujeme dalším vlakem přímo do 

WALLISKÝCH ALP. Údolím MATTERTAL pak dráhou MATTERHORN-GOTHARD BAHN doputujeme až do 

nejkrásnější vesnice v Alpách – ZERMATT. Ubytování na 2 noci v Zermattu. 

Poznámka: Vše uvedené v tomto programovém dni je v ceně zájezdu. 

 

5. den: snídaně, celodenní program pod nejkrásnější horou světa MATTERHORN. Možnost individuální 

procházky a relaxace ve staré části Zermattu, krátká procházka centrem, nákupy apod. S průvodcem se 

můžete vydat další slavnou zubačkou na GORNERGRAT (sleva 50%), odkud budeme mít hned 20 

čtyřtisícovek (Monte Rosa, Dom, Allalinhorn, Matterhorn, Breithorn) jako na dlani. Zájemci si díky 

ubytování přímo v Zermattu mohou přivstat a za dobrého počasí pozorovat úžasný východ slunce, při 

kterém se MATTERHORN zbarví do červena. 

Poznámka: fakultativně je výjezd na Gornergrat. 

 

6. den: snídaně, dnes nás čeká jeden z hlavních hřebů celého zájezdu. Jízda vyhlášeným GLACIER 

EXPRESSEM (v ceně!), a to exkluzivně po celé jeho trase z ZERMATTU až do SV. MOŘICE. Po cestě 

projedeme 91 tunelů a 291 viaduktů a galerií. Trať vede nejprve údolím Rhóny a tunelem FURKA. Následně 

vystoupáme do vysokohorského průsmyku OBERALPPASS a panenskou alpskou krajinou doputujeme až 

do kantonu GRAUBÜNDEN. Zde trasa pokračuje přes obří LANDWASSER VIADUKT ve FILISURU a unikátní 

průsmyk ALBULA s nespočtem spirál a tunelů. Na závěr dojedeme do údolí řeky Inn, abychom večer 

vystoupili v dalším vyhlášeném středisku ST. MORITZ. Zde se ubytujeme opět na 2 noci. 

Poznámka: vše uvedené v tomto programovém dni je v ceně zájezdu. 

 

7. den: snídaně, celodenní program v oblasti ENGADIN (všechny lanovky v ceně!). Nadšenci železnice 

ocení možnost průjezdu přes proslulý průsmyk BERNINA pod ledovcem MORTERACH. Železnice stoupá až 

k jezeru LAGO BIANCO a následně skrze prudké serpentýny přes ALP GRÜM klesá až do italského TIRÁNA. 

Vydat se ale můžeme i na jednu ze tří třítisícových vyhlídek lanovkou – CORVATSCH, DIAVOLEZZA nebo 

PIZ NAIR. Na salaši ochutnáme švýcarský sýr a po večeři se ještě vydáme starou horskou železnicí za 

výhledy na osvětlené město z PUNT MURAGL. 

Poznámka: vše uvedené v tomto programovém dni je v ceně zájezdu. 

 

8. den: snídaně, RHÉTSKOU DRÁHOU nejprve na východ k rakouským hranicím s dalšími výhledy do alpské 

krajiny. Ve staré vesničce LAVIN míříme do dalšího velkého tunelu, ze kterého vyjedeme až v KLOSTERS, 

které se sousedním Davosem tvoří další slavné oblast Švýcarska. Dle letového řádu možnost krátké 
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procházky. Postupně již směřujeme do údolí řeky RÝN, odkud se vydáme podél soustavy jezer do 

ZURYCHU. Vlakem se pohodlně dostaneme až přímo na letiště. Večer odlétáme do Prahy. 

Poznámka: vše uvedené v tomto programovém dni je v ceně zájezdu. 

Vzhledem k vhodnému letovému řádu s večerním odletem z Zurychu budete i tento den zajištěn nad 

rámec programu ještě půldenní výlet v okolí Sv. Mořice. Díky tomu bude možné zvládnout například 

všechny alternativy programu, které jsou nabízeny v předchozí den. Zájemci tak budou mít možnost 

v rámci pobytu ve Sv. Mořici absolvovat jak cestu vlakem skrze průsmyk Bernina, tak výjezd lanovkami 

(v ceně) na některý z přilehlých vrcholů. 

 

Cena zahrnuje: zpáteční letenka Praha – Zurych s odbaveným zavazadlem včetně let. tax a poplatků v max. 

výši 8 000 Kč, 7x ubytování v hotelu se snídaní (1x v Luzernu, 2x v Grindelwaldu, 2x v Zermattu, 2x ve Sv. 

Mořici), dopravu vlakem dle programu (s výjimkou horských železnic uvedených v programu jako 

fakultativní), jízdenku a místenku na Glacier Express po trase dle programu, plavby lodí dle programu, 

celodenní kartu na neomezené využití lanovek ve Sv. Mořici, českého vedoucího zájezdu, informační 

materiály. 

Cena nezahrnuje: fakultativní lanovky/zubačky, na které Vám zajistíme slevy ve výši 25 – 50% (viz 

program). Dle preferencí klientů je možné fakultativně absolvovat výjezd na Pilatus, Kleine 

Scheidegg/Jungfraujoch a Gornergrat. 

Příplatky: 1lůžkový pokoj 15 000 Kč, pojištění léčebných výloh v zahraničí vč. storna zájezdu  

 

Upozornění:  CK si vyhrazuje právo na úpravu programu s ohledem na povětrnostní, klimatické podmínky a uskutečnění 

místní přepravy, a to zejména u zájezdů s turistikou, dále pak u zájezdů s meziostrovními leteckými a trajektovými spoji, 

jejichž uskutečnění je nutné k realizaci programu. 

Délka zájezdu je dána termínem zájezdu a zpravidla první a poslední den je považován za den dopravy z a do místa 

realizace zájezdu. Je-li předpokládán návrat v pozdních nočních hodinách, může dojít (s ohledem na dopravní situaci a 

jiné nepředvídatelné skutečnosti) k posunutí návratu do následujícího dne oproti uvedenému termínu. 

 

Sraz s průvodcem bude na letišti v Praze na terminálu 2 
v odbavovací hale u trafiky Relay. 

 

ZAVAZADLA 

V ceně je zahrnuto jedno odbavené zavazadlo o max. váze 23 kg/os a příruční zavazadlo o max. váze 8 
kg/os (max. rozměry 55x40x23 cm). 
 
Bezpečnostní pravidla na letištích 

upravují množství tekutin, které smí cestující mít u sebe ve chvíli, kdy prochází bezpečnostní kontrolou. 
Pravidla platí pro všechny cestující, jejichž odletovou destinací je letiště v zemi Evropské unie (včetně 
Norska a Islandu), bez ohledu na destinaci cílovou. Při bezpečnostních kontrolách je nyní, kromě zjišťování 
předmětů již dříve vyloučených z přepravy na palubě letadel, také prováděna kontrola příručních 
zavazadel za účelem zjištění, zda tato neobsahují tekutiny. Pravidla nabyla účinnosti 6. 11. 2006 a platí do 
odvolání na všech letištích zemí Evropské unie. Mějte na paměti, že s sebou do kabiny letadla smíte vzít 
pouze malá množství tekutin. Tekutiny musí být v malém balení do max. objemu 100 ml. Všechna balení 
musí být umístěna v jednom průhledném uzavíratelném igelitovém sáčku. Tekutinami se rozumí: voda 
a další nápoje, polévky, sirupy, krémy, pleťová mléka a oleje, parfémy, spreje, gely včetně šampónů a 
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sprchových gelů, nádoby pod tlakem včetně pěny na holení, pěnových tužidel, dalších pěnových přípravků 
a  deodorantů, pasty včetně zubní pasty, směsi tuhých a tekutých materiálů (např. marmeláda) a všechny 
další materiály podobné konzistence. V příručním zavazadle můžete přepravovat léky. Přepravujte tedy 
tekutiny větších objemů v zavazadlech, která si odbavujete (na ně se nevztahují tato pravidla.  
 
Na letišti na bezpečnostní kontrole musíte: předložit igelitový sáček obsahující lahvičky s tekutinami, 
odložit saka/kabáty/svetry, vyjmout laptop a další větší elektrické přístroje z kabinového zavazadla. 
 
Na letišti stále můžete: zakoupit po předložení palubní vstupenky tekutiny (nápoje, parfémy) 
v obchodech, které jsou umístěny za pasovou kontrolou. Pokud produkty obdržíte v zapečetěném sáčku, 
počkejte s otevřením do doby, až budete odbaveni pracovníky bezpečnostní kontroly. Pro nákupy na 
letištích opět neplatí množstevní omezení.  
 
Odbavená zavazadla: Do odbavených zavazadel nepatří Lithiové baterie a zařízení, která obsahují lithiové 
baterie (e-cigarety, powerbanky atd.). Tuto elektroniku ukládejte do příručních zavazadel. 
V rámci zvyšování bezpečnostních opatření provádějí pracovníci bezpečnostní kontroly Letiště Praha 
detekční kontroly uvnitř vybraných zapsaných zavazadel. Během tohoto procesu jsou některá zavazadla 
otevřena a fyzicky zkontrolována. Postup má předejít naložení výbušných látek do nákladního prostoru 
letadla. Letiště Praha tak činí v souladu s platnou legislativou EU. Abyste předešli možnému poškození 
zavazadla při detekční kontrole, používejte, prosím, kufry s TSA zámky (jsou označeny červeným 
diamantem) nebo visací zámky či balící fólie. 

 

UBYTOVÁNÍ 
7x ubytování v hotelu se snídaní a vlastním sociálním zařízením. Předpokládané ubytování uvádíme níže 

(bez záruky). 

1 noc v Luzernu  hotel Luzernerhof 

2 noci v Grindelwaldu hotel Spinne  

2 noci v Zermattu hotel Butterfly 

2 noci v St. Moritz hotel Nolda 

 

DOPRAVA 
Z Prahy do Zurychu je zajištěna letecká přeprava. Ve Švýcarsku se pak budeme pohybovat vlakem, a to po 
celou dobu zájezdu. 
 

STRAVA 
7x snídaně, která je zajištěna na hotelech. 

 

POČASÍ A TEPLOTA 
Červenec patří ve Švýcarsku k nejteplejším obdobím roku, kdy denní teploty v údolích stoupají i ke 30°C. 
Běžně se v údolích pohybují teploty okolo 20–25°C. Vzhledem k vysokohorskému prostředí se však mohou 
podmínky rychle měnit, a to jak co do oblačnosti, tak teplot. V rámci zájezdu se budeme pohybovat i ve 
vyšších nadmořských výškách, kde se teploty výrazně sníží. Zatímco v horských údolích, kde budeme 
ubytováni po většinu času (Grindelwald, Zermatt, Sv. Mořic) se ranní teploty mohou pohybovat pod 10°C 
a odpolední budou odpovídat výše uvedeným teplotám, v místech, které plánujeme navštívit mohou být 
teploty ještě nižší. V olbatech okolo 2 000 m n. m. (například Kleine Scheidegg, Pilatus, Bernina Pass,…) lze 
očekávat denní teploty okolo 15°C. V nejvýše položených místech, které plánujeme navštívit 
(Jungfarujoch, Gornergrat, Diavolezza, Corvatsch) mohou být teploty okolo 0°C a pocitově nižší. 

 

VYBAVENÍ A OBLEČENÍ 
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Vezměte, prosím, na vědomí, že cílem zájezdu je maximálně využít proslulé železniční tratě. V rámci 

programu tak budeme v některých dnech i vícekrát přestupovat. Zvolte tedy vhodný rozměr a typ 

zavazadel, který bude pro přesuny na nádražích „lepší“. Jednoznačně doporučujeme zavazadlo na 

kolečkách. V průběhů dní, které jsou určeny pro jízdy vlakem (větší polovina programu) si vystačíte 

s pohodlným oblečením. Pro cestu Glacier Expressem není vyžadován žádný speciální dress code. Pro 

dny, které jsou vyplněny programem v místě ubytování (1 den v Grindelwaldu, 1 den v Zermattu, 1,5 dne 

v Sv. Mořici a také první odpoledne v Luzernu) doporučujeme turistické oblečení, které Vám umožní 

zúčastnit se i turistických možností programu (budete-li mít o takový program zájem). Doporučujeme 

tedy pevné boty (stačí pod kotníky), lehkou bundu proti dešti/větru, teplejší vrstvu (mikinu, termo triko, 

apod.), turistické kalhoty, případně i turistické hole. Přestože doba pobytu v nejvyšších polohách bude 

krátká, můžete přibalit i teplejší oblečení jako čepici apod. V rámci ubytování v Grindelwaldu je zajištěn 

hotel s bazénem. Nezapomeňte tedy plavky. S sebou je vhodné mít také menší příruční batoh, do 

kterého si sbalíte věci na jednodenní výlety. 

 

ELEKTŘINA 
Napětí ve Švýcarsku, stejně jako ve většině Evropy, je 230 V/50 Hz. 
Švýcarsko používá zástrčky typu C (2kolíkové) a typu J (3kolíkové). (Dvoukolíkové zástrčky typu C pasují 
také do zásuvek J.).  
 
Většina zásuvek je navržena pro tříkolíkové kulaté zástrčky. Standardní zástrčka kontinentálního typu se 
dvěma kulatými kolíky, používaná pro mnoho elektrických cestovních produktů, může být použita bez 
problémů. Pro použití tříkolíkových konektorů je nutný adaptér. 
 

ČASOVÝ POSUN  
Švýcarsko se nachází ve stejné časové zóně jako Česká republika. Přes zimu platí ve Švýcarsku 
středoevropský čas (SEČ). Od konce března do konce října platí letní čas (SEČ + 1 hodina). 
 

CESTOVNÍ DOKLADY 
Pro vstup a pobyt ve Švýcarsku stačí českým občanům platný cestovní pas ČR nebo platný občanský průkaz 
ČR. 
Občanský průkaz je chápán jako cestovní doklad pouze pro jeho držitele, nikoli pro dítě v něm zapsané. Je 
nezbytné, aby každé dítě, které cestuje společně s rodičem, bylo vybaveno svým vlastním pasem nebo 
občanským průkazem. 
 
Pro případ ztráty dokladů doporučujeme všem účastníkům vzít s sebou 2 fotografie pasového formátu a 
kopii pasu, které si uložte na jiné místo, než budete mít ostatní doklady a finance. Předejdete tak zbytečným 
komplikacím při vyřizování náhradních dokladů.  
 

CELNÍ A DEVIZOVÉ PŘEDPISY 
https://mzv.gov.cz/jnp/cz/encyklopedie_statu/evropa/svycarsko/cestovani/duty.html 

 

JAZYK 
Švýcarsko má čtyři nerovnoměrně rozšířené jazyky a velké množství dialektů. 
Němčina (62,6 %) 
Němčina je ve Švýcarsku zdaleka nejrozšířenějším jazykem: V 19 z 26 kantonů země se převážně mluví 
švýcarskou němčinou. 
Francouzština (22,9 %) 
Francouzsky se mluví v západní části země, „Suisse Romande“. Francouzsky mluvící jsou čtyři kantony. 
Ženeva, Jura, Neuchâtel a Vaud. Tři kantony jsou dvojjazyčné: V Bernu, Fribourgu a Valais se mluví 
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francouzsky i německy. 
Italština (8,2 %) 
Italsky se mluví v Ticinu a čtyřech jižních údolích kantonu Graubünden. 
Rétorománština (0,5 %) 
Románsky se mluví v jediném trojjazyčném kantonu, Graubündenu. Dalšími dvěma jazyky, kterými se 
tam mluví, jsou němčina a italština. Románština, stejně jako italština a francouzština, je jazyk s 
latinskými kořeny. Mluví jím pouze 0,5 % celkové švýcarské populace. 
 

MÍSTNÍ MĚNA 
Národní měnou je švýcarský frank (CHF), který se používá ve formě 1, 2, 5 franků a setin po 5, 10, 20 a 50 
rappech jako mincích a bankovky s hodnotami 10, 20, 50, 100, 200 a 1000 franků. 
 

VALUTOVÉ VYBAVENÍ  
Celková výše kapesného záleží na vás, níže uvádíme přehled cen fakultativních lanovek apod. Nad rámec 
těchto výdajů dále počítejte s náklady na ostatní stravu mimo cenu zájezdu, tedy zejména večeří a stravy 
přes den. Cena jídel v restauracích se pohybuje okolo 20 CHF, cena potravin v supermarketech je 
srovnatelná či mírně vyšší než v ČR. Mimo výdaje na fakultativní lanovky by na osobu mělo dostačovat 
200-250 CHF, počítejte však s menší rezervou pro případ hotovostní platby u lékaře (viz Zdravotní péče). 
 
FAKULTATIVNÍ LANOVKY (jedná se o zvýhodněné ceny zpravidla s 25 – 50% slevou na základě Swisspasu, 
který má každý klient v ceně zájezdu; případně ještě na základě dalších slev díky členství naší CK v tamních 
organizacích): 
Pilatus (zpáteční)  40 CHF, běžná cena 85 CHF 
Jungfraujoch (zpáteční)  152 CHF (pouze v případě min. 10 zájemců), běžná cena cca 275 CHF 
Gornergrat (Zermatt, zpáteční) 55 CHF (pouze v případě min. 10 zájemců), běžná cena 132 CHF 
 
Na vyžádání lze zajistit (individuálně) i jiné lanovky/atrakce v navštívených oblastech, například výjezd 
lanovkou na Klein Matterhorn či trasu Matterhorn Glacier Ride (vedoucí až do Itálie a zpět), kde se cena 
pohybuje po slevách okolo 160 CHF). 
 
PRO ZÍSKÁNÍ SKUPINOVÉ SLEVY JE NUTNÉ MÍT UVEDENÉ ČÁSTKY V HOTOVOSTI VE ŠVÝCARSKÝCH 
FRANCÍCH. SKUPINOVOU JÍZDENKU JE NUTNÉ PLATIT NAJEDNOU. NENÍ TEDY MOŽNÉ PLATIT ANI V EUR 
ANI KARTOU. V PŘÍPADĚ, ŽE BUDETE MÍT K DISPOZICI JEN EUR NEBO PLATEBNÍ KARTU, MŮŽETE SI 
ZAKOUPIT INDIVIDUÁLNÍ JÍZDENKU, JEJÍŽ CENA VŠAK BUDE VYŠŠÍ. 
 
 

DOPORUČENÉ VYBAVENÍ VAŠÍ LÉKÁRNIČKY 
Vaši osobní lékárničku doporučujeme vybavit těmito léky: 
Proti průjmu – Immodium, živočišné uhlí, Smecta, Enditril 
Proti bolestem hlavy, kloubů – Ibalgin, Nalgesin, Dolgit krém, Traumaplant mast 
Proti zvýšené teplotě – Paralen, Acylpyrin, Panadol 
Na povrchová poranění – Framykoin zásyp, Betadine, Jodisol, obinadla, náplasti 
Proti alergické reakci při bodnutí hmyzem – Zyrtec, Zodac, Fenistil gel 
Proti nevolnosti v dopravních prostředcích – Kinedryl, Travel gum 
Užívání antibiotik je vhodné konzultovat s praktickým lékařem. Těm, kteří trvale užívají nějaké léky, 
doporučujeme, aby si tyto léky vzali s sebou v dostatečném množství.  
 

POJIŠTĚNÍ 
Ke všem zájezdům a pobytům nabízí CK cestovní pojištění od společnosti UNIQA pojišťovna, a.s., IČ: 
49240480, se sídlem Evropská 136, 160 12 Praha 6 (dále jen „pojistitel“). Smluvní vztah vzniká mezi 
zákazníkem zájezdu (dále jen „pojištěný”) a pojistitelem na základě Rámcové pojistné smlouvy č. 
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1360500349 (dále jen „pojistná smlouva“) uzavřené mezi pojistitelem a CK. Cestovní pojištění sjednané 
touto rámcovou smlouvou se řídí zákonem o pojišťovnictví a ostatními obecně závaznými právními 
předpisy, pojistnými podmínkami pro cestovní pojištění UCZ/Ces20 (dále jen „pojistné podmínky“) a 
ustanoveními této rámcové smlouvy. CK je oprávněna poskytovat cestovní pojištění pojistitele pouze jako 
doplňkovou službu k jím poskytované cestovní službě, nikoli samostatně. 
 

Tabulka tarifů a pojistných částek 
K15S / K15S+ / 

K15SN+ 

Pojištění léčebných výloh 15 000 000,-Kč 

Akutní zubní ošetření 
do výše limitu 

léčebných výloh 

Pojištění asistenčních služeb 15 000 000,-Kč 

Pojištění léčebných výloh a asistenčních služeb – max. plnění 15 000 000,-Kč 

Součástí pojištění asistenčních služeb jsou:   

- náklady na repatriaci pojištěného 15 000 000,-Kč 

- náklady na repatriaci tělesných ostatků pojištěného 15 000 000,-Kč 

- náklady na vyslání opatrovníka 300 000,-Kč 

- náklady na předčasný návrat z pojištěné cesty 300 000,-Kč 

- náklady na právní pomoc v zahraničí včetně jejího 
zprostředkování 

300 000,-Kč 

- náklady vzniklé ztrátou cestovních dokladů 300 000,-Kč 

- zachraňovací náklady   4 500 000,-Kč 

- odškodnění v případě zadržení pojištěného při únosu letadla 
nebo autobusu 

300 000,-Kč 

- zprostředkování finanční pomoci pojištěnému 300 000,-Kč 

- náklady vzniklé zpožděním zavazadel 5 000,-Kč 

- náklady vzniklé zpožděním letu 5 000,-Kč 

Úrazové pojištění – smrt následkem úrazu 300 000,-Kč 

Úrazové pojištění – trvalé následky úrazu 600 000,-Kč 

Úrazové pojištění – nemocniční odškodné (hospitalizace úraz + 
nemoc) 

600,-Kč/den 

Úrazové pojištění – denní odškodné nesjednáno 

Připojištění odpovědnosti za újmu na zdraví a věci třetí osoby 5 000 000,-Kč 

Připojištění zavazadel  
40 000,-Kč 

max. 20 000 
Kč/ks 

Připojištění zimních sportů NE/ANO/ANO 

Připojištění nebezpečných sportů NE/NE/ANO 

 
Storno zájezdu - vrací se max. 80 % skutečně vzniklých nákladů, max. 35 000 Kč/os. (za příplatek, který je 
přesně specifikován u konkrétního zájezdu, lze navýšit na 90 000 Kč/os. nebo max 150 000 Kč/os.) Náhrada 
dovolené - vrací se max. 80 % skutečně vzniklých nákladů, max. 35 000 Kč/os. (za příplatek, který je přesně 
specifikován u konkrétního zájezdu, lze navýšit na 90 000 Kč/os. nebo max 150 000 Kč/os.)  
 
Pojištění se ve všech svých tarifech vztahuje na vysokohorskou turistiku až do výše 5.000 m n. m. Pojistitel 
uhradí v případě povinného umístění pojištěného do karantény v zahraničí náklady na ubytování až do 
výše 2 500 Kč na jednu osobu a jeden den, maximálně však 30 000 Kč. Zároveň uhradí náklady na návrat 
po ukončení nařízené karantény až do výše 20 000 Kč na jednu osobu. Pojistnou událostí z pojištění 
stornovacích poplatků je také preventivní karanténa pojištěného, v souvislosti s COVID-19 (příp. jinou 
pandemií), která mu byla nařízena orgánem ochrany veřejného zdraví před nástupem cesty, a která 
zasahuje do původně plánovaného termínu cesty. Uzavření hranic (případně zákaz cestování / vstupu do 
cílové oblasti) nařízením oprávněného orgánu není předmětem pojištění.  
 
Upozorňujeme, že v případě potřeby navštívit lékařské zařízení, CK nehradí náklady spojené s dopravou.  
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Doporučujeme vzít s sebou na cestu do zemí EU evropský průkaz zdravotního pojištění. 

 

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA 

POLICIE - TÍSŇOVÉ VOLÁNÍ 117 

HASIČI 118 

AUTOOPRAVY - POMOC NA SILNICÍCH (NEPŘETRŽITĚ) 140 

PRVNÍ POMOC 144 

ZÁCHRANNÁ SLUŽBA REGA (VRTULNÍK) 1414 

ZÁCHRANNÁ SLUŽBA AIR GLACIERS 1415 

INFORMACE O TELEFONNÍCH ČÍSLECH 111 

INFORMACE O POČASÍ 162 

DOPRAVNÍ INFORMACE 163 

LAVINOVÉ NEBEZPEČÍ 187 

 
 
VELVYSLANECTVÍ BERN 
MURISTRASSE 53 (VCHOD Z BURGERNZIELWEG), 3000 BERN 31 
P.O.BOX 1304 

TELEFON 
+41 313 504 070, SEKRETARIÁT +41 313 504 071,+41 313 504 072, 
KONZULÁRNÍ ÚSEK +41 313 504 091,+41 313 504 092 

FAX +41 313 504 098, KO +41 313 504 097 

NOUZOVÁ LINKA +420 222 420 222 

E-MAIL BERN@MZV.GOV.CZ  

KONZULÁRNÍ ÚSEK BERN.CONSULATE@MZV.GOV.CZ  

EKONOMICKÝ ÚSEK BERN.COMMERCE@MZV.GOV.CZ  

WEB: MZV.GOV.CZ/BERN  

VEDOUCÍ ÚŘADU J.E. PÍ. MGR. TOMÁŠ JAN PODIVÍNSKÝ 

FUNKCE VZÚ 

DIPLOMATICKÁ PŮSOBNOST LICHTENŠTEJNSKÉ KNÍŽECTVÍ, ŠVÝCARSKÁ KONFEDERACE 

KONZULÁRNÍ PŮSOBNOST LICHTENŠTEJNSKÉ KNÍŽECTVÍ, ŠVÝCARSKÁ KONFEDERACE 

VÍZOVÁ PŮSOBNOST ŽÁDNÁ 

ČASOVÝ POSUN 0 HOD 

ÚŘEDNÍ HODINY ÚŘADU PONDĚLÍ 07:45 - 16:15 

 ÚTERÝ 07:45 - 16:15 

 STŘEDA 07:45 - 16:15 

 ČTVRTEK 07:45 - 16:15 

 PÁTEK 07:45 - 16:15 

ÚŘEDNÍ HODINY KONZULÁRNÍ 
ODDĚLENÍ 

PONDĚLÍ 10:00 - 12:00 

 ÚTERÝ 10:00 - 12:00 

 STŘEDA 10:00 - 12:00 

 ČTVRTEK 10:00 - 12:00 

mailto:Bern@mzv.gov.cz
mailto:Bern.Consulate@mzv.gov.cz
mailto:Bern.Commerce@mzv.gov.cz
http://mzv.gov.cz/bern
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 PÁTEK 10:00 - 12:00 

DOTAZY VEŘEJNOSTI PONDĚLÍ 14:00 - 16:00 

 ÚTERÝ 14:00 - 16:00 

 STŘEDA 14:00 - 16:00 

 ČTVRTEK 14:00 - 16:00 

 PÁTEK 14:00 - 16:00 

 

PARKOVÁNÍ NA LETIŠTI V PRAZE 
Ve spolupráci se společností GO Parking můžete rezervovat parkování u letiště Praha prostřednictvím 
následujícího odkazu 
http://www.goparking.cz/rezervace/krok1/?promo=POZ807 
popřípadě navštívit přímo oficiální stránky www.goparking.cz. Promokód je POZ807. Na letiště a 
z letiště vás odveze BEZPLATNĚ mikrobus společnosti GO Parking – více na www.goparking.cz 

 

 

Vaše případné dotazy před odjezdem rádi zodpovíme osobně nebo na 
našich telefonních číslech od pondělí do čtvrtka 9h – 17h, pátek 9h –16h: 

466 535 777, 466 535 401, 466 510 074 

 

Sraz s průvodcem bude na letišti v Praze na terminálu 2 u trafiky Relay. 
Palubní vstupenky a další dokumenty obdržíte na letišti. Kartičky 

pojištění jsou součástí konečných pokynů. 

 
V případě nenadálé situace či problémů v DEN odletu volejte 

HOT-LINE:  
 
 

 
 

www.poznani.cz 

www.ucastnici.cz 

 

Aktivní dovolená do celé Evropy i ostatního světa 
On-line prodej 24 hodin denně 

 
JIŽ 32 LET VOZÍME LIDI TAM I ZPĚT 

http://www.goparking.cz/rezervace/krok1/?promo=POZ807
http://www.goparking.cz/
http://www.goparking.cz/
http://www.poznani.cz/
http://www.ucastnici.cz/
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Navštivte náš   , 
čekají na vás zajímavé reportáže, cestopisy, akční slevy a soutěže. 

 
Mnoho příjemných a nevšedních zážitků strávených ve Švýcarsku 

přeje kolektiv pracovníků 

CK Poznání 

 

https://www.facebook.com/poznani.cz

